

## 2012 год

**1 января.** По статистическим данным на территории Меняйловского сельского поселения проживает 802 человека.

**6 февраля.** В рамках культурно-спортивной эстафеты «Славим родное Отечество», творческий коллектив художественной самодеятельности Меняйловского Дома культуры побывал с концертной программой у жителей Варваровского сельского поселения.

**12 февраля.** В Меняйловском Доме культуры состоялось торжественное чествование семейных пар Нины Егоровны и Николая Николаевича Богаченко, проживших в браке 60 лет и Валентины Сергеевны и Ивана Гавриловича Бережных, проживших в браке 50 лет.

**19 февраля.** В преддверии выборов Президента Российской Федерации, в зрительном зале Меняйловского Дома культуры, который используется как зал для голосования, установлены видеокамеры для наблюдения в режиме «онлайн» за ходом голосования и подсчетом голосов.

**4 марта.** Жители Меняйловского сельского поселения приняли участие в выборах Президента Российской Федерации, число проголосовавших избирателей составило 507 человек. По итогам голосования Владимир Вольфович Жириновский набрал 24 голоса, Геннадий Андреевич Зюганов – 62 голоса, Сергей Михайлович Миронов – 18 голосов, Михаил Дмитриевич Прохоров – 21 голос, Владимир Владимирович Путин – 330 голосов.

**19 марта.** Состоялось земское собрание Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались вопросы: об утверждении отчета об исполнении бюджета Меняйловского сельского поселения за 2011 год; о передаче контрольно-ревизионной комиссии Алексеевского района полномочий контрольно-ревизионной комиссии Меняйловского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

**23 апреля.** В селе Алексеенково Меняйловского сельского поселения местные умельцы Борис Данилович Ильин, Александр Алексеевич Гладков, Роман Алексеевич Манаев, Владимир Дмитриевич Луковин, Виталий Валентинович Гомоюнов, Геннадий Андреевич Богаченко с сыном Сергеем установили близ сельского кладбища крест, сооруженный из обломков Петропавловской церкви, разрушенной в 1953 году. Освящение креста совершил настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы села Жуково отец Алексей.

**11 мая.** На базе оздоровительного лагеря «Солнышко» состоялась районная спартакиада педагогических работников. Команда учителей Меняйловской основной школы в составе: Людмилы Александровны Нечитайло, Людмилы Анатольевны Галяпа,

Ольги Григорьевны Богаченко,

Лилии Алексеевны Ткач,

Ярослава Александровича Ляшенко, Николая Ивановича Сулима заняла 1 место.

**21 июня.** Члены первичного отделения партии «Единая Россия» Меняйловского сельского поселения приняли участие в предварительном внутрипартийном голосовании по определению кандидатур для выдвижения кандидата в губернаторы Белгородской области, проходившем в городе Валуйки. По итогам голосования Евгений Степанович Савченко набрал 445 голосов.

**22 июня.** Заместитель главы администрации Меняйловского сельского поселения Наталья Алексеевна Чуприна награждена медалью «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 г.»

**28 июля.** В спорткомплексе «Южный» города Алексеевка состоялась спартакиада ветеранов (пенсионеров) среди сборных команд городского и сельских поселений Алексеевского района. Команда Меняйловского сельского поселения в составе: Николая Ивановича Сулима, Виктора Алексеевича Чурикова, Людмилы Анатольевны Галяпа, Нины Михайловны Гладковой, Людмилы Васильевны Гомоюновой, Александра Евгеньевича Казака, Бориса Даниловича Ильина заняла 3 место. В номинации «Лучший футболист» Виктор Алексеевич Чуриков занял 1 место.

**3 августа.** Состоялось земское собрание Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались следующие вопросы: о внесении изменений и дополнений в Устав Меняйловского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка Белгородской области»; порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Меняйловского сельского поселения; о внесении изменений в решение земского собрания от 22.02.2012 года № 2 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Меняйловского сельского поселения»; о внесении изменений в решение земского собрания Меняйловского сельского поселения от 18.01.2008 года № 2 «Об утверждении структуры Меняйловского сельского поселения».

**19 августа.** На праздновании Дня города и района Меняйловское сельское поселение приняло участие в представлении сельских подворий «На таланты мы богаты, на веселье мы щедры».

**24 сентября.** Состоялось земское собрание Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались вопросы: о внесении изменений и дополнений в решение земского собрания Меняйловского сельского поселения от 29.12.2011 года № 2 «О бюджете Меняйловского сельского поселения на 2012 год»; о внесении изменений в решение земского собрания Меняйловского сельского поселения от 12.12.2007 года № 7 «О правилах

проведения конкурса на замещение должности главы администрации Меняйловского сельского поселения»; об объявлении конкурса на должность главы администрации Меняйловского сельского поселения; об условиях контракта главы администрации Меняйловского сельского поселения.

**2 октября.** Состоялось торжественное открытие Алексеенковского сельского клуба после капитального ремонта. В мероприятии приняли участие: глава администрации Алексеевского района Федор Егорович Сулим, глава администрации Меняйловского сельского поселения Юрий Николаевич Шапошников, представитель местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Николаевич Рошупкин, настоятель Покровского храма села Гарбузово отец Владимир, ансамбль народного танца «Василек» (руководитель Н. М. Заздравных), художественные коллективы Алексеенковского сельского клуба, Меняйловского, Советского и Щербаковского Домов культуры.

**14 октября.** 602 жителя Меняйловского сельского поселения приняли участие в выборах губернатора Белгородской области. Голоса распределились следующим образом: Ирина Петровна Горькова набрала 28 голосов, Александр Митрофанович Запругайло – 6 голосов, Александр Ильич Кушнарев – 11 голосов, Евгений Степанович Савченко набрал 401 голос.

**4 ноября.** В рамках губернаторской программы «Зеленая столица» работниками бюджетной сферы Меняйловского сельского поселения, студентами Алексеевского колледжа экономики и информационных технологий на площади 13,7 га высажены семена каштана и саженцы белой акации.

**6 ноября.** Дуэт Меняйловского Дома культуры Алексей и Александр Губенко занял 3 место в районном конкурсе мужских вокально-хоровых коллективов «Поющее мужское братство», организованном управлением культуры администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», который проходил в Гарбузовском Доме культуры.

**20 ноября.** Состоялось земское собрание Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривался вопрос о формировании конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Меняйловского сельского поселения.

**5 декабря.** Состоялось земское собрание Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривался вопрос о назначении главы администрации Меняйловского сельского поселения. Главой администрации Меняйловского сельского поселения назначена Наталья Алексеевна Чуприна, ранее занимавшая должность заместителя главы администрации Меняйловского сельского поселения. В работе собрания принял участие

заместитель главы администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Андрей Петрович Маринин.

**11 декабря.** В рамках реализации Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», на территории Меняйловского сельского поселения создано муниципальное казенное учреждение культуры (МКУК) «Меняйловский культурный центр», в состав которого вошли работники Меняйловского Дома культуры, сельской библиотеки, Алексеенковского сельского клуба.

**18 декабря.** Постановлением № 32 от 18 декабря 2012 года главы администрации Меняйловского сельского поселения директором МКУК «Меняйловский культурный центр» назначен Алексей Петрович Губенко – директор Меняйловского Дома культуры.

**28 декабря.** Состоялось земское собрание Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались вопросы: о внесении изменений и дополнений в решение земского собрания Меняйловского сельского поселения от 29.12.2011 г. № 2 «О бюджете Меняйловского сельского поселения на 2012 год»; о бюджете Меняйловского сельского поселения на 2013 год и плановый период 2014–2015 годы; о внесении изменений в решение земского собрания Меняйловского сельского поселения от 03.08.2012 года № 4 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Меняйловского сельского поселения»; об утверждении перспективного плана работы земского собрания Меняйловского сельского поселения на 2013 год; об утверждении графика приема и проведения встреч депутатами земского собрания Меняйловского сельского поселения в 2013 году.